~ SALDATRICI-TIG
“ TIG WELDERS
WIG-SCHWEIBGERATE

L’energia a portata di mano
POSTES A SOUDER TIG
SOLDADORAS TIG




n Il Pocket Pulse TIG 100 con
torcia Cebora, consente sal-
dature su FERRO; ACCIAIO IN-
OSSIDABILE; RAME.

CARATTERISTICHE
«Comando elettronico per la re-
golazione continua della corren-
te di saldatura da 5 a 100A.
«Saldatura tig convenzionale.
«Saldatura con pulsazione della
corrente. Specialmente indica-
ta per spessori sottili.

*Innesco a contatto,con dispo-
sitivo elettronico automatico per
la protezione dell'eletrodo.
*Protezione termica.

CORREDO STANDARD
«Torcia completa CEBORA, per
saldatura TIG (mt.2).

«Cavo massa.

«Bombola non ricaricabile di gas
ARGON da 1 It. (Art:1480.08)
*Flussometro. (Art: 1450.32)

TECHNICAL COLLEGE TRAINING

LYCEES D'ENSEIGNEMENT PROFESSIONNEL

BERUFSHOCHSCHULEN
ISTITUDOS PROFESIONALES

The completely portable Poc-

ket Pulse TIG 100 is easy to
use. The Cebora torch enables
high quality welds to be made
that meet the most demanding
welders requirements. Welda-
ble materials: MILD STEEL,
STAINLESS STEEL, COPPER.
GENERAL SPECIFICATIONS
«Electronic control for continuous
adjustment of welding power from
5to 100 A.
«Conventional TIG weld.
*Pulsed current weld, particu-
larly useful when welding very
thin materials.
«Contact ignition, with automa-
tic electronic safety device for
electrodes.
*Thermal protection.
STANDARD EQUIPMENT
*CEBORAtorchfor TIG 100 weld
(mt. 2).
«Earth cable.
*Non-rechargeable 1-lt. bottle of
ARGON gas. (ltem:1480.08)
«Flowmeter. (Item: 1450.32)

CARROZZERIA
BODYWORK REPAIRS
CARROSSERIE
KAROSSERIE
CARROCERIA

CUCINE DI ALBERGHI
HOTEL KITCHEN
CUISINES D'HOTEL
HOTELKUCHEN
COCINAS DE HOTEL

Pocket Pulse TIG100 avec
torche Cebora permet de sou-
der FER, ACIERINOXYDABLE,
CUIVRE.

CARACTERISTIQUES GENE-
RALES

scommande électronique pour
le réglage continu du courant de
soudage de 5 a 100 A.
*Soudure TIG conventionelle.
*Soudure avec pulsation du cou-
rant, particulierement indiquée
pour faibles épaisseurs.
*Amorgage de l'arc par contact,
avecdispositif électronique auto-
matique de protection de I'élec-
trode.

*Protection thermigue.

DOTATION STANDARD
«Torche CEBORA pour souda-
ge TIG (2 métres).

«Cable masse.

*Bouteille non rechargeable de
ARGON de 1 litre. (Art:1480.08)
« Fluxmétre. (Art:1450.32)

TUBATURE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL PIPEWORK
TUYAUTERIE EN ACIER INOX
RHORLEITUNGEN AUS EDELSTAHL
TUBERIA EN ACERO INOXIDABLE

FABBRICHE DI BIRRA
BREWERY
BRASSERIE
BRAUEREI
SERVECERIA

IMPIANTI DI IMBOTTIGLIAMENTO
BOTTLING PLANT

INSTALLATIONS DE MISE EN BOUTEILLE
FLASCHENABFULLUNGSANLAGE
INSTALACIONES PARA EMBOTELLAR

Pocket Pulse TIG 100 mit

Cebora Schlauchpaket ermo-
glicht EISEN, EDELSTAHL, und
KUPFERSCHWEIBUNGEN.

ALLGEMEINE MERKMALE
«Elektronischer Antrieb zur konti-
nuierlichen Regulierung des
SchweiBungsstroms von 5 bis
100A.

Konventionelle WIG-SchweiBung.
*SchweiBung mit Pulsieren des
Stroms, besonders fur diinne
Starken geeignet.
*Kontaktlichtbogenziindung mit
automatischer elektronischer
gchutzuorrichtung der Elektro-
e

*Thermoschuiz.

STANDARDAUSRUSTUNG
*Komplettes CEBORA Schlauch-
paketfur WIG-SchweiBung.

« Massekabel.

«1 liter Einwegflasche ARGON-
Gas. (Art: 1480.08)
*Druckminderer.(Art: 1450.32)

El Pocket Pulse TIG 100 con

antorcha Cebora, garantiza
soldaduras de HIERRO, ACE-
RO INOXIDABLE, COBRE.

CARACTERISTICAS

*Mando electrénico paralaregu-
lacién continua de la corriente
de soldadura desde 5 hasta
100A.

*Soldadura TIG convencional.
« Soldadura con pulsacion de la
corriente, especialmente indica-
da para espesores finos.
«Conexion del arco por contac-
to, con dispositivo electrénico
automatico de proteccion del
eléctrodo.

*Proteccion térmica.

DOTACION STANDARD
*Antorcha CEBORA para sol-
dadura TIG (m. 2).

*Cable masa.

*Bomba no recargable de gas
ARGON de 1 |. (Art: 1480.08)
*Flujémetro. (Art:1450.32)
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DATI TECNICI

ChRIGE]

ALIMENTAZIONE MONOFASE 1x208/
POTENZA DI INSTALLAZIONE
CORRENTE DI SALDATURA

FATTORE DI SERVIZIO

CLASSE DI ISOLAMENTO

TENSIONE A VUOTO

PESO NETTO

DIMENSIONI

TENSIONI DIVERSE
A RICHIESTA

e R P o |
T i O

Art. ltem: 225
; -50/60Hz

TECHNICAL DATA
SINGLE-PH. POWER SUPPLY
INSTALLATION POWER
WELDING CURRENT

DUTY CICLE

ISOLATION CLASS

NO LOAD VOLTAGE

NET WEIGHT

DIMENSIONS

OTHER VOLTAGES
ON REQUEST

DONNEES TECHNIQUE
ALIMENTATION

PUISSANCE D'INSTALLATION
COURANT DE SOUDAGE
FACTEUR DE MARCHE
CLASSE D'ISOLATION
TENSON A VIDE

POIDS NET

DINENSIONS

D'AUTRES TENSIONS
SUR DEMANDE

SPANNUNG
ANSCHLUSSWERT
SCHWEIBSTROM
EINSCHALTDAUER

NETTOGEWICHT
ABMESSUNGEN

AUF WUNSCH

TECHNISCHE DATEN

ISOLATIONSKLASSE
LEERLAUFSPANNUNG

ANDERE SPANNUNGEN

DATOS TECNICOS
ALIMENTACION MONOFASE
POTENCIA INSTALADA
CORRIENTE DE SOLDADURA
FACTOR DE SERVICIO
CLASSE DE AISLAMIENTO
TENSION EN VACIO

PESO NETO

DIMENSIONES

OTRAS TENSIONES
A LA DEMANDA




